
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
UNIDADE NEPOMUCENO

Ata da 1º Reunião Extraordinária do NDE – Núcleo Docente Estruturante do Curso
de  Bacharelado  em Engenharia  Elétrica  do  Cefet  MG  –  Unidade  Nepomuceno,
ocorrida aos vinte e sete dias do mês de março de 2015 às 16h00min, no Prédio
Escolar do CEFET-MG Unidade Nepomuceno. Iniciados os trabalhos, procedidas as
formalidades de contagem de quórum,  verificou-se  a  presenças dos professores
Reginaldo Barbosa Fernandes, Cíntia Ribeiro Andrade, Evandro José Ribeiro, Fábio
Luiz  Tezini  Crocco,  Gualberto  Rabay  Filho,  Israel  Teodoro  Mendes,  Luciano
Machado  Cavalca  e  Mateus  Henrique  da  Costa.  Presente  o  Técnico  em
Administração Luciano dos Reis Fabi. Em seguida, pelo Presidente do NDE, Prof.
Reginaldo  Barbosa  Fernandes  foi  apresentada  a  pauta  já  definida  em  reunião
ocorrida aos 17 (dezessete) dias do mês de março de 2015: 1- Deliberação acerca
das  possíveis  bibliografias  substitutivas  para  os  04  (quatro)  primeiros
períodos.  Apresentada planilha pelos membros do NDE contendo os títulos não
encontrados para compra e seus possíveis substitutos,  através de deliberação e
pesquisa feita durante o ato em sites de editoras especializadas em livros didáticos,
foi elaborada tabela com propostas de alterações, que segue como anexo a esta
ata, e deverá ser apresentada pelo presidente do NDE ao Colegiado do Curso para
fins das devidas regulamentações. Nada mais a tratar,  foi  dada por encerrada a
reunião às 19h40min, tendo sido lavrada a presente ata por mim, Luciano dos Reis
Fabi, que depois de lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes.

Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes

Profa. Cíntia Ribeiro Andrade

Prof. Evandro José Ribeiro

Prof. Fábio Luiz Tezini Crocco

Prof. Gualberto Rabay Filho

Prof. Israel Teodoro Mendes

Prof. Luciano Machado Cavalca

Prof. Mateus Henrique da Costa

Téc. Admin.: Luciano dos Reis Fabi.
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